

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко 13 ноября в торжественной обстановке вручил руководителю общественной организации «Молодёжный патриотический клуб «Сестрорецкий рубеж» Олегу Бушко медаль «За заслуги в увековечивании памяти погибших защитников Отечества».

# Заслуженная награда

В этот день в Смольном проходила церемония закрытия всероссийской акции «Вахта памяти – 2015», на которую собрались представители поисковых объединений из многих регионов России. «То, что вы де-

лаете, заслуживает самой глубокой благодарности. Благодаря вам сегодня обретают имена неизвестные бойцы, до сих пор считавшиеся пропавшими без вести. С воинскими почестями вы перезахоранива-

ете павших солдат», – сказал Георгий Полтавченко. Он отметил, что российское поисковое движение растёт с каждым годом, его участники ведут огромную работу по патриотическому воспитанию молодё-

жи, помогают приводить в порядок братские захоронения.

Наш земляк Олег Николаевич Бушко вместе со своими товарищами постоянно занимается поисковой работой, благодаря которой удалось найти, идентифицировать и достойно захоронить останки многих советских воинов. Кроме того, он является одним из главных организаторов и вдохновителей создания музеино-выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж», расположенного на 37-м км Приморского шоссе. Целью его создания является патриотическое воспитание молодёжи и сохранение памяти о значимых военно-исторических событиях времён Второй мировой войны, посредством подачи исторического материала через музейную экспозицию и интерактивные мероприятия.

В основе выставочного проекта лежала идея воссоздать въезд на территорию СССР таким, каким он был до 1939 года. Центральным объектом экспозиции стала долговременная огневая точка АПК-1, позывной «Слон». За несколько лет работы энтузиастов, объединённых организационной энергией Олега Бушко, удалось сделать очень многое – полностью восстановить ДОТ, благородить территорию, разместить на ней коллекцию броневых и бетонных огневых точек. В выставочном комплексе теперь проводятся экскурсии, военно-спортивные игры и слёты, реконструкции боёв Второй мировой и многие другие мероприятия.

Именно Олег был инициатором присвоения одной из улиц имени комбата А.Н.Широкова, который организовал оборону Сестрорецка в годы Великой Отечественной войны. В день, когда верстался этот номер, в Муниципальный совет поступило письмо из Топонимической комиссии Санкт-Петербурга, в нём говорится, что эта инициатива получила поддержку.

Наши искренние поздравления Олегу Бушко за признание его заслуг! Так держать!

Владимир Крючков

